



MAKÓI kistérség:

Apátfalva, Ambrózfalva, Csanádalberti, Csanádpalota, Ferencszállás, Földeák, Királyhegyes, Kiszombor, Klárafalva, Köveg, Magyarcsanád, Makó, Maroslele, Nagyér, Nagylak, Óföldeák, Pitvaros

HÍREK

Mi a pálya?

MAKÓ. Ma délelőtt 10 órától Mi a pálya? mottóval továbbtanulási, pályaválasztási szakmai napot tartanak a Makói Oktatási Központ Erdei-tagintézményének tornatermében. Közszöntöt Mágori Józsefné parlamenti képviselő, szakmai megnyitót pedig Solticzky József, az 1000 Mester TISZK Kft. ügyvezető igazgatója mond.

Finisben az edzőpálya

MAKÓ. Bár az idő folyamatosan akadályozta a munkát, elkészült a vállalkozó az új füves edzőpályával az Erdei Ferenc téri sportcentrum és a Kelemen László utca közötti területen. Az önkormányzat saját cégével, a Makói Kommunális Nonprofit Kft.-vel végeztette el a munkát, amelyre még az Önkormányzati Minisztériumtól 150 millió forintot nyert, 30 millió önéreje mellé. A 8000 négyzetméteres pályához, amely megfelel a FIFA szabályainak, drénrendszer és automata öntöző is készült.

„Nem egyedül a makói fürdő esete”

MAKÓ MUNKATÁRSUNKTÓL

Késve érkezett tegnap Makóra a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium uniós beruházásokért is felelős államtitkára, Molnár Ágnes, ezért elmaradt az épülőben lévő fürdő bejárása. A meghirdetett sajtótájékoztatót is a Fidesz-irodában tartotta meg, nem az eredeti, Marczibányi téri helyszínen – pedig ott nemcsak Fidesz-szimpatizánsok, képviselőjelöltek, hanem Buzás Péter MSZP-s polgármester, szocialista képviselőjelöltek és városi dolgozók is nagyon várták.

A sajtótájékoztatón Molnár Ágnes elmondta: nem egyedül a makói fürdő-beruházásnál fel kellett függeszteni a finanszírozást, a korábbi kormány ideje alatt sok szabálytalan projektnek engedtek zöld utat. Ezeket most szabályossá kell tenni. Hogy ez a fürdő esetében mikorra sikerül, a projekt gazdáján múlik. Az államtitkár vendéglátója, Mágori Józsefné parlamenti képviselő, fideszes polgármesterjelölt hozzátette: a minisztériumból azt az ígéretet kapta, hogy megválasztása esetén ehhez minden szakmai segítséget megkap.

HIÁBA A BONTÁSI KÖTELEZETTSÉG, NINCS, AKI VÉGREHAJTSJA

Omlik a fal Verébék szomszédjában

Kis magyar vidéki történet: düledezik egy ház. Hiába életveszélyes az ingatlan, hiába a bontási kötelezettség, nincs aki végrehajtsa. Ha hivatalból bontanának, a számla is az államé maradna.

APÁTFALVA SEGESVÁRI CSABA

Az apátfalvi Veréb István és családja története nem ismeretlen: évek óta küzdenek a szomszédban düledező ház lebontásáért.

– Omladozik a ház, nincs gazdája. Hiába fordultunk az önkormányzathoz, azt mondják, tehetetlenek – panaszkolta a fiatal férfi. Az évtizedek óta lakatlan ingatlan gazdája alig kétutcányira található: hiába keresték, nem tesz semmit az életveszélyes épület lebontásáért. – Körülbelül egy hete szakadt be a ház teteje, a leomló fallal együtt a kerítés is kidőlt – vette át a szót a kert végében István testvére. – Az önkormányzat egyméteres körben bekerítette a házat, úgy, hogy mivel a ház a telkünkkel határos, abból is egy métert elzárt. De mit ér egy



Egy hete szakadt be a ház teteje, a leomló fallal együtt a kerítés is kidőlt. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

ekkora védősáv a három méter magas fal ellen? Semmit – értékelte az átmeneti megoldás hasznosságát István.

A Kölcsey utcára kilépve

közelebről is szemügyre vetjük a gazzal benőtt ingatlant. Megtudtuk: a kukoricagóré eladása óta csak a tolvajok járnak ide, fát és egyéb tüzelő-

anyagot keresnek. A beszakadt tetejű házban turkálók az életükkel játszanak, elég egy kis mozgás, és fejükre omlik a megmaradt mennyezet.

Elkészült a magánzeneiskola épülete



Buzás Péter polgármester és Csikota József igazgató a makói zeneiskola diákjaival. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

MAKÓ. Elkészült a makói magán-zeneiskola központi épülete egy 130 milliós beruházás eredményeképpen. Az intézmény 5 évvel ezelőtt vette meg vállalkozók, szülők segítségével a Szent János téri öreg polgárházat. Teljes egészében – és kívülről eredeti formájában – felújította, hozzáépített egy szárnyat, átalakította udvarát, úgy, hogy itt is kamarakoncerteket lehessen tartani, de a portán álló nagy fa is megmaradhatott.

Csikota József, az iskola igazgatója elmondta, az építkezés egy nyertes DAOP-pályázat révén valósulhatott meg, de a szülők, a vállalkozások és az önkormányzat is segítettek, a műszaki ellenőrről is, a bútorokat – amelyeket a makói ASS-tól vettek – most szerelik be. Buzás Péter polgármester az iskolában tartott sajtótájékoztatót az emelte ki, hogy a zeneiskola nonprofit szervezetre léte a város egyik legsikeresebb vállalkozása. Megtalálta a helyét az önkormányzati zeneiskola mellett, és ahelyett, hogy az önkormányzatra várt volna, önállóan gondoskodott saját jövőjéről, olyan beruházással, amely az egész Dél-Alföldön példaértékű. Köszönet jár az iskolának a várostól azért is, mert felújított egy régi makói polgárházat – tette hozzá.

3,8 milliárd forint víztisztításra

MAKÓ. 3,8 milliárd forintba kerül a Makó térségéhez tartozó 16 településen, hogy az ivóvíz arzéntartalmát csökkentő tisztítóberendezéseket kell felszerelni. A beruházásra azért van szükség, mert az Unióban előírt határértéket, a literenkénti 10 mikrogrammot meghaladja a víz arzéntartalma. Decemberben Makó és a térségi önkormányzatok ivóvízminőség-javító társulást alapítottak, ennek Buzás Péter makói polgármester az elnöke. A társulás kötődik az egész Dél-Alföld vízminőségének javítására létrehozott konzorciumhoz. Tervek készültek a tisztítók felszerelésére, a hálózatok re-

konstrukciójára és a beruházás pénzügyi lebonyolítására. Ha hitelt vesznek föl, kevesebb uniós támogatás érkezik, emiatt meghiúsulhat a terv – hitel nélkül viszont a forráshiánnyal küszködő, hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetűnek minősített önkormányzatok nem tudnak elég önerőt a pályázathoz adni. Ezért – mint a társulás ügyeit intéző munkaszervezettől tudjuk – a makói kistérség az irányító hatóság segítségét kéri abban, hogy a kormány több támogatást adjon az önerőhöz a településeknek. Ezt a regionális fejlesztési ügynökség tudomásul vette. Olyan szá-

mítás is készült, amely kimutatja, milyen önerő-támogatás mellett tudják vállalni a települések a beruházás elindítását. Novemberben derül ki, tud-e segíteni a kormány az érintett dél- és észak-alföldi, dél-dunántúli településeknek.

További kérdés, mennyiben érinti ennek a közös programnak a jövőjét az, hogy a kistérséghez tartozó Csanádpalotán egy román cég által szerelt tisztítót tesztelnek. Ez harmadannyiba kerülne, mint a térségi program keretében tervezett, 700 milliós berendezés, de az ezután dől el, hogy beválik-e.

Látványkonyha és koktél a partnereknek

Látványkonyha, koktélshow szórakoztatta a vendégeket a Mercator Kft. és fő stratégiai partnere, az Unilever Magyarország Kft. tegnapi partnertalálkozásán Szegeden. Nagyjából kétszázan töltötték meg a Forrás Hotel egyik konferenciatermét.

– A rendezvény célja, hogy ne a megszokott környezetben találkozzunk partnereinkkel. Vendégül láthatjuk őket, megköszönve az eddigi együttműködést, népszerűsítve a termékeket, megbeszélve a szakmai kérdéseket – fogalmazta meg a rendezvény célját Mágori Zoltán, a Mercator Kft. ügyvezetője.



Ahhoz is igyekeznek kedvet csinálni a termékbemutatóval a vendéglátósoknak, konyhá-



soknak és ételmezejezőknek, hogy a Mercatorral kössenek üzletet. Így a figyelmes résztvevő számos megrendelésnek is fültanúja lehetett tegnap.

– Jelezni akarjuk, hogy elköteleztünk vagyunk gasztronómiai partnereink felé. Bármilyen igényt ki tudunk elégíteni. Alapkövetelményünk a minőség és pontosság. Hához szállítást is vállalunk Csongrád és Bács-Kiskun megyében – fogalmazott az ügyvezető.

Kitettek magukért a Mercator beszállítói: inycsiklandó húsokat, tejfölöket, tejtermékeket,

savanyúságokat, gyümölcsöket, zöldségeket mutattak be, a vendégek pedig lelkesen vizsgálták a kínálatot, almabefőttől a glutinmentes felvágottig. Hatalmas sor állt a koktélospult előtt, a kóstolásra felkínált hús- és sajtfalatok is gyorsan fogytak. A rendezvény meglepetésvendége Rokker Zsolt volt.

Elérhetőség:
MERCATOR KFT.
6725 Szeged, Kenyergyári út 2.
62/491-555, 06-30/251-4051
www.mercator-szeged.hu